

Agrárgazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Kelemen Eszter	Vidékfejlesztés - a vidéki ember szemszögéből
<i>II. díj</i>	Széchy Anna	Részmunkaidős mezőgazdaság az Európai Unióban és Magyarországon
<i>III. díj</i>	Laczó Sarolta	The Effect of the 1997-1999 Financial Crises on Agriculture in the Crisis Countries
	Szabó Krisztina	A hazai méhészet helyzete
<i>Különdíj</i>	Nagy Edit	Négy lábbal a földön: avagy hogyan képes eltartani önmagát és gazdáját egy ma született kiscsikó
	Szmodics Péter	Az EU csatlakozás várható hatásai a gyümölcsstermesztőkre

Diplomácia I. szekció

<i>I. díj</i>	Szűcs Gábor	Az Egyesült Államok afgán politikája 1979-től napjainkig
<i>II. díj</i>	Marton Péter	Államkudarcok - A kooperatív fenyegetéscsökkentés felé
<i>III. díj</i>	Varga Ágnes	Francia-afrikai kapcsolatok
<i>Különdíj</i>	Angyal Boglárka - Major Katalin	Az Európai Unió és a fekete kontinens, a kapcsolatok gazdasági és politikai dimenziója

Diplomácia II. szekció

<i>I. díj</i>	Kollai István	A szlovák-magyar kapcsolatok dilemmái - Egy paradigmaváltás esélye az euroatlanti integráció folyamatában
<i>II. díj</i>	Vincze Dalma	A preventív diplomácia elmélete és gyakorlata - Esettanulmány a nemzetközi közösség szomáliai és macedóniai fellépéséről
<i>III. díj</i>	Peidl Balázs	Ötökön örökké, avagy az ENSZ BT reformjáról
	Vincze Zsuzsa Nóra	ENSZ békefenntartás - ötven év nemzetközi béke és biztonság védelmében
<i>Különdíj</i>	Tüske Rita Gabriella	Nemzetközi mellékszereplő - Az EU szerepvállalásának korlátai a közel-keleti konfliktus példáján

E-business szekció

<i>I. díj</i>	Csicseri Márta	UMTS - avagy egy információs tömegtermék piaci bevezetésének rejtelmek
<i>II. díj</i>	György László	Szexi-a-lista, Az On-line szexipar üzleti modellje
<i>III. díj</i>	Köteles Hédi	A NetPincér.hu üzleti modellje

Elméleti közgazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Kiss András	Willpower Capital
	Lakos Gergely	Közbeszerzés és korrupció: hangsúly a morális kockázaton
<i>II. díj</i>	Laczó Sarolta	Valutaváltságok, hitelpiaci tökéletlenségek és a gazdaságpolitika lehetőségei
	Nagy Viktor	Felosztó-kirovó nyugdíjrendszer a Solow-modellben
	Páles Judit	Inflation Aversion of Society, Central Bank Independence and Price Stability
<i>III. díj</i>	a zsűri nem adta ki	

Értékteremtő folyamatok menedzsmentje szekció

<i>I. díj</i>	Csicseri Márta	Új hálózati szolgáltatás létrehozásának elméleti dilemmái
<i>II. díj</i>	Nagy-György Zoltán	Ökonómia versus ökológia: az öko-hatékonyság esélyei a fenntartható fejlődés elérésében - Egy öko-hatékonny vállalat vizsgálata a fenntarthatóság szemszögéből
	Nagy Judit	Értékdimenziók a hazai autópári ellátási lánc partnerkapcsolataiban
<i>III. díj</i>	a zsűri nem adta ki	
<i>Különdíj</i>	Banyó Tamás - Lukács Krisztián	Intéz-vény, azaz recept rendelőintézeteknek
	Kohut Zsófia - Nagy Adrienn	A logisztika környezetvédelmi vonatkozásai: A visszatás logisztika, Összhangban az elmélet és a gyakorlat?

Európa szekció

I. díj	Polgár Tamás	A "harmadik út" Brüsszelbe vezet? - A svéd modell és az európai integráció kölcsönhatása
II. díj	Asztalos Viktor	A visegrádi országok együttműködése az érdekek mentén
	Tóth Éva Alíz	Magyarország Gazdasági és Monetáris Unióhoz való csatlakozásának időzítése, hasznai és költségei
III. díj	Mandák Fanni	Donald J. Puchala megismerhetetlen elefántja-A politikai spillover szerepe az integráció történetében

Gazdaságföldrajz szekció

I. díj	Tükör Nóra	A Magyarországra irányuló munka-és tőke migráció 1998-2002-ig
II. díj	Körbl Adorján	Német újraegyesülés=társadalmi újraegyesítés?
	Medve-Bálint Gergő	Látszat és a valóság: három eurorégiós esettanulmány
III. díj	Mihók Péter Botond	Egységben az erő?

Gazdaságpolitika szekció

I. díj	Bebesy Dániel	Az ERM II: Horgony vagy célpont?
II. díj	Bárdi Barnabás - Homolya Dániel	Jegybank transzparencia és a Közép-Kelet Európa
	Borkó Tamás	A Stabilitási és Növekedési Paktum relevanciája az Európai Unióban és Magyarországon
III. díj		a zsűri nem adta ki

Gazdaság - és társadalomtörténet szekció

I. díj	Ribáry Márton	A fejkák csonkig égnek - A 19. század végi politikai antiszemitizmus megszületésének magyarázó modelljei
II. díj	Tőser Júlia	Mi kell a nőnek, avagy a hiúság vására - a millenium korának nőképe és nőideálja a sajtóhirdetések és az illemtankönyvek tükrében
III. díj	Kovács Sára	Egy cecei család története a külárvilágból
	Vigvári Gábor	Keynes és a Harmadik Birodalom
Különdíj	Kubinger András	MAXIMÁLIS ESÉLYEK-MAXIMÁLIS VESZÉLYEK - Ausztria helyzete a keleti bővítés küszöbén
	Rada Csaba	Kábítószert és legalizációjának kérdésköre Magyarországon
	Rada Péter	A vasút hatása a társadalomra a trianoni döntés tükrében

Információrendszerek szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Balogh Edmond Gyula	E-sély a sikerre (Hazai midifájl-gyártók versenyzőközei az elektronikus kereskedelemben)
	Dobos Arnold Gábor	Termelésirányítási problémák és alternatív megoldások a nyomdaiparban
III. díj	Czóvek Zoltán	Az elektronikus kereskedelem magyarországi helyzete

Informatika szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Balogh Zoltán - Elekes Attila	A digitális hangátviteli üzleti lehetőségei
III. díj	Csizmár Róbert	Játszva tanulunk, tanulva szórakozunk
Különdíj	Gélák Róbert Attila	Döntéselőkészítési elvek az integrált vállalatirányítási rendszerek bevezetése kapcsán, avagy Abas és KreaVIS a mérlegen

Jövő kutatás szekció

I. díj	Bakos Péter	Káosz a valutapiaccon?
	Racsó Norbert	A felsőoktatási e-learning jövője Magyarországon

<i>II. díj</i>	Karakostova Antonia	Arts and Policy in a Model of Social Changes; or a cultural-political paralel between Bulgaria and Hungary before the EU-Accession
<i>III. díj</i>		a zsűri nem adta ki

Kisvállalkozás-kutatás szekció

<i>I. díj</i>	Magyar Miklós Zoltán	Az ingyen leves ára - A Strukturális Alapok programozása, a pályázati részvétel hatásai a KKV-k számára
<i>II. díj</i>	Bús Livia - Kiss Katalin	A CBA stratégiai elemzése
<i>III. díj</i>	Bodnár Vera - Révész Viktória	Honnan lesz pénzük a magyar kis- és középvállalkozásoknak május elseje után?
	Kakuk Szabolcs - Kátai Zoltán - Krajcsó Árpád	A CBA Kereskedelmi Kft. szervezői nézőpontból - A franchise rendszer bevezetésének lehetőségei

Környezetgazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Kriston Vízi Gábor - Mezősi András	Honnan fűj a szél? - A szélenergia hasznosításának lehetőségei Magyarországon
	Szabó Gergely	Ökológia lábnyom Magyarországon
<i>II. díj</i>	Fodor Bea	Az ökoadó megjelenése és várható alakulása hazánkban
<i>III. díj</i>	Balkányi Gábor	A megújuló energia jövője Magyarországon
<i>Különdíj</i>	Farkas Melinda	Vajon Svájc vagy az Európai Unió védi jobban a környezetét?

Közszolgálat szekció

<i>I. díj</i>	Édes Balázs - Törőcsik Ágnes	Árszabályozás a magyar vasúti szállításban
	Marczell Kinga	Kórházak privatizációja Magyarországon - előzmények, feltételek és lehetséges következmények -
<i>II. díj</i>	Nagy Piroska - Pollák Nóra	Lehet-e hatékonyabban? - Javaslatok egy új finanszírozási alapon nyugvó háziorvosi rendszer kialakítására
<i>III. díj</i>		a zsűri nem adta ki
<i>Különdíj</i>	Csete Zsófia Ildikó	A földgázpiaci liberalizáció hatásai az európai gázárakra

Marketingkommunikáció szekció

<i>I. díj</i>	Lukács Rita	A fenntarthatóság marketingkommunikációja az autóiparban - Kinek, hogyan, milyen eszközökkel? Egyáltalán: fenntartható-e a mobilitás?
<i>II. díj</i>	Bécs Lajos	A termékforma, mint kommunikációs eszköz - Eltérő designstratégiák a prémiumszegmens autói körében
<i>III. díj</i>	Milánkovits Tímea	A középiskolák kommunikációja és stratégiái

Marketingstratégia szekció

<i>I. díj</i>	Szabó Ágnes	A szabadidősport fontossága és megjelenési formái társadalmunkban, különös tekintettel az egyetemistákra
<i>II. díj</i>	Montvai Eszter	A fiatalok fogyasztási igényeinek és a gyümölcslegyártók termékstratégiájának kapcsolata
<i>III. díj</i>	Tokos Lóránt	T-Mobile - Jobb veled a világ - Márkaértékelés pénzügyi alapokon

Összehasonlító gazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	György Endre	Érdekcsoportok az Európai Unióban: Elméletek és gyakorlatok
<i>II. díj</i>	Rada Péter	Egy egészségügyi reform elvei
<i>III. díj</i>	Horváth Gergely	Látható vagy láthatatlan kéz? - Kísérletek a kalkulációs vita retorikai szempontú elemzésére

Pénzügy szekció

<i>I. díj</i>	Dancs Ágnes	A folytonos kamatláb-modellek módszertani aspektusai
---------------	-------------	--

<i>II. díj</i>	Szigel Gábor Tamás	Bázel II. és a magyar bankok - hogyan készülnek a hazai hitelintézetek az új Tőkeegyezményre?
<i>III. díj</i>	Posch Balázs	Vett már Ön plázát? - Bevásárlóközpontok tulajdonosi értékének meghatározása
<i>Különdíj</i>	Sütő Zsanett	Bankrendszer Kínában

Politikatudomány I. szekció

<i>I. díj</i>	Koncz Krisztián	A politikai kommunikáció nyelve és szimbólumai
<i>II. díj</i>	Balogh Ákos Gergely	A következő nemzedékek a magyar politikában - A parlamenti pártok ifjúsági szervezeteiről
	Németh Zoltán Zsolt	A zenei ízlés hatása a fiatalok politikai viselkedésére
<i>III. díj</i>	Major Ildikó - Rada Péter	Az Alkotmánybíróság az Európai Unió csatlakozás tükrében

Politikatudomány II. szekció

<i>I. díj</i>	Nagy András	A terrorizmus elleni harc a spanyol választási kampány napirendjén
<i>II. díj</i>	Szabó Márk	Konzervativizmus a rendszerváltás utáni Magyarországon
<i>III. díj</i>	Marton Tamás	Keresztény döntéshozatal a közéletben
	Takács Mária Anna - Tukacs András	A diskurzus ismérvei - A deliberatív demokrácia feminista nézőpontból

Pszichológia szekció

<i>I. díj</i>	a zsűri nem adta ki	
<i>II. díj</i>	a zsűri nem adta ki	
<i>III. díj</i>	Apor Ildikó - Tóth Dániel	Vágyak tárgyai... avagy a materialista beállítottság gyermeki szocializációja
	Szabó Zsuzsanna	Vissza a természetbe! Avagy hatékonyak-e az outdoor tréningek?
	Széchy Anna	Az iskola és a tanár feladata a diákok szemszögéből - Egy középiskolai felmérés eredményei

Számvitel szekció

<i>I. díj</i>	Emmer Viktor	Valós értékelés a Nemzetközi Számviteli Standardok (IAS) és a Számviteli törvény tükrében
	Mohl Gergely	Becslés és értékelés a könyvvizsgálatban
<i>II. díj</i>	Görbe János	A származékos ügyletek kérdésköre - a való értéken történő értékelés térhódításának fényében
	Veres Judit	A devizaalapú operatív lízing számviteli sajátosságai a lízingbeadónál
<i>III. díj</i>	Tasi Mónika	A számvitel szabályozása - különös tekintettel az Európai Unió és Magyarország gyakorlatára

Szociológia szekció

<i>I. díj</i>	Horváth Mária Hedvig	Altruisták, egoisták, szerelmesek
	Kiss András	Erkölc és akaratgyengeség
<i>II. díj</i>	Kovács Balázs	Changing Standards: A Social Network Approach
	Lendvai Anna	"Egyedül nem megy" - A társas kapcsolat mint egészségvédő faktor nemek szerinti különbségei
<i>III. díj</i>	a zsűri nem adta ki	

Szolgáltatások szekció

<i>I. díj</i>	Lemák Gábor	Szolgáltatások hálójában, avagy a "háló" szolgáltatásai
	Nagy Tamás - Sziva Ivett	Fuvarozás-specifikus marketingstratégia
<i>II. díj</i>	Gergely Patrícia	Hogyan befolyásolja a közlekedés fejlettsége a turizmust Baden-Württembergben?
<i>III. díj</i>	Baur Edina - Édes Balázs	A MÁV származékos ügyletek aktuális kérdései
<i>Különdíj</i>	Zsótér Csaba	Menetrend szerinti járatok - A vasúti tömegközlekedés magyarországi liberalizációs lehetőségei

Vállalatgazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Soós Róbert Attila	A vezetői opciók árazása – lehetőségek és magyarországi gyakorlat
<i>II. díj</i>	Szabó Dániel	Hanglemeskiadó dilemmái a XXI. században
<i>III. díj</i>	Laczkó Márk	A földgázpiac liberalizációja
<i>Különdíj</i>	Pulinka Ágnes	A Tokaj Kereskedőház Rt. privatizációja

Vezetés-szervezés szekció

<i>I. díj</i>	Krassovics Miklós	Potenciális és realizált szinergiák vállalatfelvásárlás és összeolvadás során - lehetőségekből eredmények: A 2000-es Unilever-Bestfoods fúzió értékelése
	Lennert Márton - Somlai Dániel	A roncsautó probléma politikai ökológiája Magyarországon
<i>II. díj</i>	Hevő Hajnalka - Váradí Szabó Zsuzsa	Tanuló szervezet - hol a határ?
<i>III. díj</i>	Porubcsánszki Katalin	Stratégia és erőforrás-szerzés a civil szektorban – az erőforrás-alapú megközelítés alkalmazása

Világgazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Szabó Attila	A csatlakozó országok külkereskedelmi integrációjának ökonometriai vizsgálata
<i>II. díj</i>	Berki Tamás - Szabó Zsolt	A közép-kelet európai átalakuló országok és a szovjet utódállamok gazdasági növekedése és nyitottsága közti kapcsolat elemzése
<i>III. díj</i>	Hizsák Gábor	Finnország Európa Japánja, lehetünk-e mi a csatlakozók finnjei?
	Vadas Eszter	Kooperáció a Gazdasági és Monetáris Unióban